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RESUMO

Deverá ser apresentado o resumo geral da Dissertação/Tese, com cerca de 300 palavras.
A partir desta página utilize fonte Times New Roman, Tamanho 12 e espaçamento entre linhas 1,5, exceto nos artigos, caso a revista solicite outra formatação. 
Palavras-chave: entre 3 e 6 palavras-chave.
ABSTRACT
Abstract da dissertação, com conteúdo igual ao Resumo.
Key-words: usar, em inglês, as mesmas palavras-chave.
APRESENTAÇÃO

Deverá ser apresentada a estrutura geral da Dissertação/Tese, com menção às normas de formatação utilizadas em cada caso. Como regra geral, recomenda-se a utilização das normas da ABNT, exceto para os capítulos apresentados no formato de manuscrito, cuja formatação deve seguir as normas do periódico ao qual o mesmo foi ou será submetido. Neste último caso, sugere-se que ao final do capítulo sejam incluídas as instruções aos autores, fornecidas pelas revistas. Ou ao final da Dissertação/Tese caso sejam elaborados vários capítulos para a mesma revista.
SUMÁRIO

LISTA DE FIGURAS

LISTA DE TABELAS

INTRODUÇÃO GERAL
Introdução geral da Dissertação, em português, sem limite de páginas. 

Nesta seção a redação é livre e sugere-se que o mestrando/doutorando efetue uma revisão profunda do tema que está investigando. Podem ser incluídos aspectos detalhados da espécie, dos métodos utilizados, dos conceitos a serem investigados, dentre outros. É importante, ainda, apresentar a justificativa e os objetivos gerais e específicos do estudo ao longo desta seção.
Incluir referências bibliográficas da Introdução Geral ao final desta seção.

CAPÍTULO 1
Os capítulos devem ser redigidos em formato de manuscrito científico para envio a uma revista científica, escolhida pelo aluno e orientador. A formatação e regras da revista deverão ser seguidas, exceto pelo idioma, que poderá ser em português. Indicar nesta folha de rosto de cada capítulo “Manuscrito a ser submetido/ou aceito/ ou submetido, para a revista Xxxxxxx.”
Cada capítulo deve conter todas as seções de um manuscrito a ser submetido, incluindo título, autores, endereço, resumo, palavras-chave, referências bibliográficas, etc.

Caso o manuscrito já tenha sido submetido, já esteja aceito ou publicado, informe nesta página, conforme sugerido acima, e inclua a última versão do texto que possuir. Caso já esteja publicado inclua a versão publicada pela revista ou as provas de impressão como anexo. 

CAPÍTULO 2

Idem à página anterior.

CONSIDERAÇÕES FINAIS E PERSPECTIVAS

Apresentar aqui as conclusões finais do trabalho, abrangendo todos os capítulos apresentados, fazendo um paralelo entre os estados-da-arte antes e após a sua implementação e discutindo seus principais impactos. Ao final desta seção, apresentar as perspectivas abertas pelo estudo.

As referências bibliográficas utilizadas aqui devem ser incluídas ao final desta seção.
ANEXOS

As Dissertações e Teses que envolvam uso e/ou experimentação em animais pertencentes ao filo Chordata, subfilo Vertebrata devem apresentar o parecer de autorização da CEUA em anexo tanto na versão entregue para a defesa como na versão final.

Nesta seção deverão ainda ser incluídos os artigos, notas e capítulos de livros publicados ou ‘no prelo’ pelo aluno, como autor e coautor. 
Não incluir resumos de congresso, mesmo que sejam resumos expandidos.

Outras informações que não são publicáveis (por exemplo, tabelas muito extensas, formulários de entrevistas, planilhas de campo, dentre outros materiais), também podem ser incluídas nesta seção.
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